



理财产品收益率

开始“退烧”

净值型理财产品有望成“主角”

得益于二季末资金需求增加,外加央行考核的双重压力,今年上半年,各大银行上演了一场久违的存款争夺战,各大商业银行的各种存款类理财产品也在上半年迎来难得一见的高收益,并在上个月达到了巅峰。至此,银行理财产品收益率的上涨已经持续了8个月。

然而,细心的市民发现,近期银行理财产品的收益率开始“退烧”。业内人士分析说,伴随着资金面的改善,在上半年的一路猛涨之后,银行理财产品收益率可能开始掉头向下。若遇到高收益理财机会,不妨把握机会拉长投资期限。眼下净值型理财产品逐渐受欢迎,在于其风险收益对等,更符合资产管理本源形态。倪子

详见 B03



小倪刷卡记

你知道吗?
一块钱能干很多事儿

——B02

上周,小倪用浙商银行信用卡看电影、洗车,一元钱均能搞定。



分享 创客精神

别人打碎世界而我们定义世界
想要和你分享勇敢开拓的创客精神

客服热线:95559 www.bankcomm.com



扫一扫下载
手机银行APP

交通银行
BANK OF COMMUNICATIONS

始于1908 您的财富管理银行

到交通银行办业务不想排队? 试试手机银行网点预约功能

“听说到交通银行办业务不用排队了?”作为一名深度排队恐惧症的“患者”,市民刘女士赶紧联系了她的客户经理。客户经理告诉她,凡开通手机银行的交行客户,通过手机银行就能预约一周内的任意工作时间,到其指定的网点办理业务,无须等待,直接办理。

为了方便大家了解这项业务,今天,我们请交通银行河南省分行的相关工作人员给大家详细讲一下。倪子 全权 杨志斌

一周内任意工作时间均可预约

据该工作人员介绍,手机银行网点预约是客户通过手机银行选择网点及办理的业务,指定办理日期和时间,届时带好相关材料按约定时间前往网点办理。

用手机银行预约网点业务,您要先在手机上下载交通银行的手机银行APP,打开登录后,在手机银行首页点击全部,就可以找到网点预约图标。后台会为您推荐身边的网点,您也可以通过搜索网点关键字找到要去的网点,像卡挂失、大额取款等常用功能都可以预约。

建议客户预约当天(需提前两小时)

到第七天的日期办理业务,并选择具体的办理时间。

预约成功后,办理业务当天请根据预约成功页面的业务提示带好证件等材料,在预约当日提前几分钟到达网点后先取号,网点将会呼叫您的号码为您办理业务。

每次只能预约一个网点,在预约业务办理完成后才可继续进行预约,预约时间之前10分钟内都可以进行取号。

此外,每个网点的每个时段都有一定的预约额度。如果已有客户在前面预约过该网点的某个时段,那这个时段您就不能再预约了。

新开手机银行赢500元大礼

说了这么多,最后再送大家几个福利。7月10日至9月30日,针对交通银行借记卡(含二类账户)客户,交通银行河南省分行开展“交行客户回馈季,500元大礼等你拿”活动。

7月10日(含)后首次开立交通银行借记卡(含二类账户)的客户,在活动期间下载交通银行手机银行,注册并绑定

借记卡,即可获得总价值500元的沃德贴金券。

7月10日前已持有交通银行借记卡(含二类账户)的客户,在活动期间通过交通银行各渠道每成功购买理财、保险、实物贵金属、基金产品中任意一项,即可获得1张面值50元的沃德贴金券,最多可获得总计价值300元的沃德贴金券。

相关链接 沃德贴金券到底怎么赢?

7月10日(含)后首次开立交通银行借记卡的客户,活动期间下载交通银行手机银行,注册并绑定借记卡,即可参加本次活动;沃德贴金券将会在新客户完成手机银行注册并绑定借记卡后的15个工作日内发送至手机银行沃德贴金券账户中。新客户可获得的沃德贴金券总计10张,总面值合计500元,包括6张50元面值的理财产品专用沃德贴金券、4张50元面值的基金产品专用沃德贴金券。

对于老客户,即7月10日前已持有交通银行借记卡的客户,在活动期间通过交通银行各渠道成功购买理财、保险、实物贵金属、

基金产品中任意一项,即可参加本次活动;沃德贴金券将在客户成功购买保险、实物贵金属、基金、理财产品后15个工作日内发送至手机银行沃德贴金券账户中。

若客户尚未注册手机银行,沃德贴金券将在客户完成手机银行注册并绑定借记卡后的15个工作日内发送至手机银行沃德贴金券账户中。老客户通过交通银行购买保险、实物贵金属、基金产品可获得理财产品专用沃德贴金券。每完成1次购买,即可获得1张面值50元的沃德贴金券,最多可获得总计价值300元的沃德贴金券。·广告·